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ATA SESSÃO ESPECIAL Nº 001/2025 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Especial, a Câmara 

Municipal de Vereadores de Roca Sales. O Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão Especial em homenagem ao Dia Internacional da 

Mulher. Cumprimentou o Prefeito Municipal e as demais autoridades, bem como 

todas as pessoas aqui presentes e os internautas que acompanhavam de casa, em 

especial as mulheres. De imediato, convidou para se juntar à Mesa Diretora, o 

Prefeito Municipal, Jones Wunsch, o Vice-Prefeito Henrique Pivatto e o Secretário 

da Educação e Cultura, Gustavo Scarello Gonzatti. O Presidente procedeu à leitura 

de uma mensagem em homenagem às mulheres. Após, convidou a Assessora de 

Imprensa da Câmara, Senhora Livia Maria Ribeiro Oselame, como Mestre de 

Cerimônia, para conduzir os trabalhos da Sessão. A Mestre de Cerimônia 

agradeceu o convite, fez cumprimentos e procedeu a leitura de uma mensagem às 

mulheres.  Esclareceu que a Sessão Especial deste ano, teve por objetivo 

homenagear, com apreço, as mulheres de Roca Sales, que se destacam na nossa 

comunidade por sua trajetória de vida pessoal e profissional. As homenageadas 

são mulheres que há muitos anos aqui fixaram residência e quase todas aqui 

também se estabeleceram e desenvolveram sua atividade profissional. 

Acreditaram em Roca Sales. Pensamos nas mulheres que nas suas profissões, 

foram as primeiras e a maioria ainda continua na atividade. São contadoras, 

bioquímica-farmacêutica, advogada, enfermeira e arquiteta, que nunca foram 

homenageadas de forma especial por esta Casa Legislativa. Em seguida, a Mestre 

de Cerimônia convidou a Diretora de Expediente, Senhorita Gabrieli Sanders, para 

fazer um pronunciamento. Gabrieli leu uma mensagem sobre as Mulheres e este 

dia que é tão importante, lembrando ao fim, daquelas que foram vítimas das 

enchentes e dos deslizamentos  que ocorreram nos anos de 2023 e 2024, daquelas 

que perderam seus bens materiais, mas principalmente, daquelas que perderam 

suas vidas, daquelas também, que perderam seus filhos, marido, pais e netos, e de 

forma a homenageá-las com nossas orações, fez-se um minuto de silêncio, a fim 

Certifico que a presente Ata foi 
aprovada por unanimidade, na 
Sessão do dia 31/03/2025, e 
publicada no painel oficial da 
Câmara, no dia 31/03/2025. 

Roca Sales, 31/03/2025. 
 

Gabrieli Sanders 
Diretora de Expediente 
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de interceder por elas junto a Deus, por fim, agradecendo. A Mestre de Cerimônia 

agradeceu a Servidora e fez a leitura de um texto sobre ser mulher.  A seguir, 

convidou as Senhoras Dolores Piccinini Deves, Elisandra Patrícia Michels, Celi 

Maria Zarpelon, Maria Beatriz Rota, Alice Kummer, Rovena Maria Hentges 

Redecker, Naide Locatelli Maioli, Luciane Inês Butzen, além delas, os servidores 

da casa, componentes da Comissão Organizadora, entenderam que seria justo e 

oportuno, que a Câmara de Vereadores prestasse uma homenagem, à professora 

Helena, esposa de Paulo Germano Koste, que nunca fora lembrada nas 

homenagens aqui prestadas, por sua importante trajetória na vida pessoal e 

profissional. Por isso, os servidores sugeriram que a câmara prestasse homenagem. 

Desta forma e individualmente, cada uma das nove homenageadas foi chamada 

para se dirigir até a mesa, para ser pessoalmente homenageada, onde 

posteriormente, cada uma delas, recebeu um buquê de flores dos vereadores. Por 

fim, a Mestre de Cerimônia convidou também, a Primeira Dama, Isabel 

Slaghenaufi, a Senhora Zuleica Lutz, esposa do Vice-Prefeito e Gisele Santin, 

esposa do Secretário de Educação e Cultura para receberem um buquê de flores. 

Após a entrega das flores, a mestre de cerimônia devolveu a palavra ao Presidente, 

agradecendo o convite. O Presidente da Casa informou que gostaria de 

homenagear também, as mulheres que fazem parte do dia a dia da Câmara, 

convidando as Vereadoras Gisele e Tainá para serem pessoalmente homenageadas 

e receberem as flores. Convidou também, a Diretora de Expediente e a Assessora 

de Imprensa para receberem as flores. O Presidente agradeceu mais uma vez a 

Mestre de Cerimônia pela condução dos trabalhos e convidou a Senhora Dolores 

Piccinini Deves para falar em nome das homenageadas. A senhora Dolores 

agradeceu em nome de todas as homenageadas, fez cumprimentos e fez 

apontamentos sobre esta data. Após, o Presidente convidou o Prefeito Municipal, 

Jones Wunsch, que deixou sua mensagem em homenagem ao Dia Internacional da 

Mulher. Por fim, o Presidente agradeceu o apoio dos colegas vereadores, o Prefeito 

Municipal, o Vice-Prefeito, o Secretário da Educação e Cultura, às demais 

autoridades presentes, aos servidores da Casa que fizeram este belo evento 

acontecer, a imprensa falada e escrita, os internautas, e, principalmente, pela 

presença de todas as homenageadas e de todas as mulheres. Informou que um 

coquetel seria organizado e todas as mulheres presentes receberiam uma rosa. 

Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a 

Sessão Especial. Sala das Sessões, 10 de março de 2025. Registre-se. Publique-se. 

 

 
Paulo Germano Koste               Gisele Freisleben Horst                 Noé Luis Schaffer  

Presidente        Vice-Presidente                Secretário 
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Cristiano Schafer                  Ismael Cagol                                   Luan Ludwig                      

Vereador        Vereador                            Vereador 

 

 

Paulo Ricardo Facini                  Rogerio Engster                            Tainá Agostini Zanchetti 

Vereador         Vereador                                         Vereadora 
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